

**Пропозиції стейкхолдерів до проєкту
ОНП Політологія
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 052 Політологія**

No з/п	Прізвище, ім'я, по батькові / місце роботи	Пропозиції, зауваження	Відповідь
1	Сергій Дерев'янок <i>професор, доктор політичних наук, професор кафедри політичних інститутів та процесів Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаніка м.Івано-Франківськ</i>	Вести до ОНП як обов'язковий освітній компонент навчальну дисципліну «Глобальна та національна безпека» що відповідатиме визначеним Стандартом в описі предметної області об'єкта вивчення/та діяльності.	Пропозиція врахована Введено дисципліну «Глобальна та національна безпека» ; згідно пропозиції науково-педагогічних працівників кафедри дисципліна «Глобальна та національна безпека» читатиметься як вибірковий освітній компонент
2	Наталія Ніколаєнко <i>завідувач, доктор політичних, професор. професор кафедри адміністративного та конституційного права Національного університету імені адм. Макарова, м. Миколаїв.</i>	ОНП передбачає теоретико-методологічну та практичну підготовку здобувачів - аспірантів, реалізацію освітніх компонентів професійної підготовки. З метою забезпечення теоретичного змісту предметної області, визначеної Стандартом вищої освіти, пропоную ввести дисципліну «Теорія та історія політичної науки», а також ввести дисципліну «Науково-педагогічна діяльність та професійна етика викладача політичних наук», доповнивши складовою у модулі: «Методика викладання політології»	Пропозиція врахована Введено дисципліну «Теорія та історія політичної науки» та дисципліну «Науково-педагогічна діяльність та професійна етика викладача політичних наук», доповнивши складовою у модулі: «Методика викладання політології». Згідно пропозиції науково-педагогічних працівників кафедри дисципліну «Теорія та історія політичної науки» об'єднано із дисципліною «Сучасна зарубіжна та українська політична наука»; у назву дисципліни «Науково-педагогічна діяльність та професійна етика викладача політичних наук» внесено корективи «Інноваційні технології методики викладання соціально – політичних дисциплін та науково-педагогічна діяльність викладача»

		Освітні компоненти складають логічну взаємозумовлену систему та уможливають досягнення програмних результатів навчання.	
3	Евген Магда <i>Директор Інституту світової політики, доцент кафедри видавничої справи та редагування Видавничо-поліграфічного інституту НТУУ КПІ Імені Ігоря Сікорського м. Київ</i>	Структура освітньо-наукової програми є логічною. Програмні компетентності окреслені чітко, послідовно та аргументовано. Вони цілком відповідають компонентам ОНП, які забезпечують програмні результати навчання. Узгоджені між собою матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОНП та забезпечення програмних результатів навчання. Освітньою програмою передбачено академічну мобільність на національному та міжнародному рівнях. Ресурсне забезпечення програми є необхідним та достатнім для її ефективної реалізації. Відгук позитивний. Зауважень немає.	Дякуємо за оцінку
4	Сергій Вонсович <i>доктор політичних наук, професор, професор кафедри політології та філософії м. Кам'янець-Подільський</i>	Внести корективи у назву дисципліни «Соціально-політичні транзитивні процеси: теорія та методологія» відповідно «Соціально-політичні транзитивні процеси».	Пропозиція врахована Внесено корективи у назву дисципліни «Соціально-політичні транзитивні процеси»; згідно пропозиції науково-педагогічних працівників кафедри, уточнено назву компоненти «Соціально-політичні процеси»
5	Ольга Віннічук <i>завідувач,</i>	Внести корективи у	Пропозиція врахована

	<i>кандидат політичних наук, доцент, доцент кафедри політології та філософії м. Кам'янець-Подільський</i>	назву дисципліни «Сучасна українська та зарубіжна політична наука» відповідно на «Сучасна зарубіжна та українська політична наука»	Внесено корективи «Сучасна зарубіжна та українська політична наука»
6	<i>Василь Кобильник проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків, кандидат політичних наук, доцент м. Кам'янець-Подільський</i>	Ввести дисципліну «Цифрові технології у сфері політичних наук»	Пропозиція врахована. Уточнено назву компоненти «Інформаційно-комунікаційні та цифрові технології у сфері політичних наук»
7	<i>Світлана Миронова доктор педагогічних наук, професор; проректор з наукової роботи м. Кам'янець-Подільський</i>	Ввести дисципліну «Методологія політичної науки та проектний менеджмент»	Пропозиція врахована Введено дисципліну «Методологія політичної науки та проектний менеджмент». Уточнено назву компоненти «Методологія політичної науки» Згідно наказу КПНУ «Про оновлення освітньо-наукових програм» № 80Д від 10.01.2024р введено дисципліну «Управління науковими проектами»
		Згідно з національною рамкою кваліфікацій мають бути не лише цифрові технології, а й інформаційно-комунікаційні в змісті ООК.	Згідно з національною рамкою кваліфікацій та наказу КПНУ «Про оновлення освітньо-наукових програм» №80Д від 10.01.2024р. введено дисципліну «Інформаційно-комунікаційні та цифрові технології»; уточнено назву «Інформаційно-комунікаційні та цифрові технології у сфері політичних наук»

		Серед відсутня викладання дисциплін спеціальності, що ускладнить проведення науково-педагогічної практики.	ООК методика У назву дисципліни «Науково-педагогічна діяльність та професійна етика викладача політичних наук» внесено корективи «Інноваційні технології методики викладання соціально – політичних дисциплін та науково-педагогічна діяльність викладача» викладача»
		ООК09 Теорія та історія політичної науки мала б відображати й зміст ООК07	Дисципліну «Теорія та історія політичної науки» об'єднано із дисципліною «Сучасна зарубіжна та українська політична наука»
		В змісті ООК відсутні методи досліджень в спеціальності	У змісті дисципліни «Методологія політичної науки» розкриваються методи досліджень в спеціальності.
		Подрібнення ООК не є позитивним для підготовки аспіранта	З метою оптимізації ООК(освітні компоненти професійної підготовки) Дисципліну «Теорія та історія політичної науки» об'єднано із дисципліною «Сучасна зарубіжна та українська політична наука», дисципліна «Глобальна та національна безпека» читатиметься як вибірковий освітній компонент.
8	Аспіранти	Ввести дисципліну Інформаційно-безпекового / національно - патріотичного спрямування	Пропозиція врахована Введено дисципліну «Цифрові технології у сфері політичних наук» уточнено назву компоненти «Інформаційно-комунікаційні та цифрові технології у сфері політичних наук»